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Книжкові пам'ятки, або рідкісні  книги, 

невід'ємна частина бібліотечних фондів, їх 

перлина. Таким книгам завжди приділялася велика 

увага.   Визначень рідкості налічується досить 

багато. Книги стають рідкісними з 

найрізноманітніших причин. Перша з них - рік 

видання. Чим старіше книга, тим менш 

примірників дійшло до наших днів і тим більшу 

цінність вони представляють. Ще одна причина - 

малий тираж. Деякі видання, навіть сучасні, 

видаються невеликими тиражами і, як правило, 

мають цінність для досить вузького кола осіб. 

Крім того, якщо з будь-яких причин було знищено 

більшість примірників книги, вона також 

переходить в розряд рідкісних. 

Для бібліофіла, зазвичай, цінність «Рідкісної 

книги» визначається поєднанням різноманітних 

особливостей зовнішнього вигляду і долі даного 

екземпляра. Час змінює наше відношення до книг, 

надрукованих 100 – 200 років тому. Ми розуміємо, 

що сьогодні ці книги вже історія, пам’ятник 

книговидавництва, раритет, бібліографічна 

цінність. Наше завдання – зберегти ці перлини для 

майбутніх поколінь. 

Фонд рідкісних і цінних видань наукової 

бібліотеки Таврійського державного 

агротехнологічного університету зберігає багато 

книжкових пам'яток, що яскраво відображають 

історію держави, розвиток вітчизняної та 

зарубіжної науки і техніки. Серед них: унікальні 

книжкові видання, роботи вітчизняних і світових 

класиків науки і техніки, окремі курси з технічних 
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дисциплін, багатотомні збірки наукових праць, 

рідкісні підручники ХІХ - поч. ХХ ст., біографічні 

словники, довідкові видання.                                                                                           

У науковій бібліотеці ТДАТУ сформовано 

фонд рідкісних і цінних видань, що складає  2471 

примірник. За хронологічними межами до фонду 

входять видання від 1796 до 1947 рр. 

Результатом дослідження фонду рідкісних 

видань став перший випуск науково-допоміжного 

бібліографічного покажчика «Золотий фонд 

наукової бібліотеки». Даний випуск має назву 

«Книги та репринтні відтворення книг, які видані 

до 1917 року» і складається з двох частин. Він 

включає в себе   видання  та репринтні відтворення 

книг, які видані до 1917 року. Репринт (англ. to 

reprint — передрукувати, перевидавати) — 

копійоване відтворення вже друкованого колись 

твору. До репринту звертаються у випадках, коли 

збереглося дуже мало примірників першого 

видання, а потреба в ньому є.    

Всього покажчик містить 53 бібліографічні 

записи.  

Документи  представлені  мовою оригіналу, 

українською та російською мовами. Покажчик 

складається з двох частин і має суцільну 

нумерацію матеріалів. Розташування матеріалу -    

за алфавітом авторів та назв.  При підготовці 

видання були використані  традиційні каталоги, 

фонди наукової бібліотеки ТДАТУ, Інтернет-

ресурси.  Всі  бібліографічні позиції  подані  

відповідно до сучасних правил бібліографічного 
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опису. Бібліографічний опис відповідає  ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 „Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання”. Скорочення слів виконано відповідно 

ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в українській 

мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та 

правила» та ГОСТу 7.12-93 „Библиографическая 

запись. Сокращение слов на русском языке. 

Общие требования и правила”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Книги видані до 1917 року 
 

1. 83.3Р1 

Б 43 

БЂлинскій В. Г. Сочиненія  : въ 

пяти томахъ / В. Г. БЂлинскій. - К. : 

Изданіе и редакція Б. К. Фукса. - 

1901 

Т. 1 : Критическая исторія русской 
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литературы. ч. 1 : Отъ начала 

русской литературы до Пушкина. - 

1901. - 303 с. : портр.  

 

2. 83.3Р1 

Б 43 

БЂлинскій В. Г. Сочиненія  : въ 

пяти томахъ / В. Г. БЂлинскій. - К. : 

Изданіе и редакція Б. К. Фукса. - 

1901 

Т. 2 : Критическая исторія русской 

литератруры. ч. 2 : Пушкинъ и 

Баратынскій. - 1901. - 314 с. 

 

3. 83.3Р1 

Б 43 

БЂлинскій В. Г. Сочиненія  : въ 

пяти томахъ / В. Г. БЂлинскій. - К. : 

Изданіе и редакція Б. К. Фукса. - 

1901 

Т. 3 : Критическая исторія русской 

литератры. ч. 3 : ГрибоЂдовъ, 

Гоголь, Лермонтовъ, Кольцовъ, 

Майковъ, Достоевскій и Тургеневъ. 

- 1901. - 294 с. 

 

4. 83.3Р1 

Б 43 

БЂлинскій В. Г. Сочиненія  : въ 

пяти томахъ / В. Г. БЂлинскій. - К. : 

Изданіе и редакція Б. К. Фукса. - 

1901 

Т. 4. ч. 1 : Критика и библіографія. 

ч. 2 : Литературные вопросы. 

Исторія и теорія критики. - 1901. - 

379 с. 
 

5. 83.3Р1 

Б 43 

БЂлинскій В. Г. Сочиненія  : въ 

пяти томахъ / В. Г. БЂлинскій. - К. : 
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Изданіе и редакція Б. К. Фукса. - 

1901 

Т. 5 : І.-Эстетика. ІІ.-Театръ. ІІІ.-

Полемика. ІV.-Общественные 

вопросы. V.-Философія и 

психологія. VІ.-Исторія. VІІ-

Письма. - 1901. - 358 с. 
 

6. 84Р1 

Б 91 

Бунинъ И. А. Полное собраніе 

сочиненій / И. А. Бунинъ. - 

Петроградъ : Изданіе Т-ва А. Ф. 

Марксъ. - 1915. - прилож. къ 

журналу "Нива" на 1915 г. 

Т. 1. - 1915. - 258 с. : 1 портр.; 

Т. 2. - 1915. - 247 с. 
 

7. 83.3Р1 

В 53 

Висковатый П. А. Михаилъ 

Юрьевичъ Лермонтовъ: жизнь и 

творчество / П. А. Висковатый. - 

Изданіе В. Θ. Рихтера. - М., 1891. - 

454 с. 
 

8. 84.4Г 

Г 29 

Гейне, Генрихъ.  Полное собраніе 

сочиненій / Генрихъ Гейне ; подъ 

ред. П. Вейнберга съ 

біографическимъ очеркомъ. - 2-е 

изд. - С.-Петербургъ : Изданіе А. Ф. 

Маркса. - 1904. - прилож. къ 

журналу "Нива" на 1904 г. 

Т. 1. - 1904. - 649 с.  : портр. 

Т. 2. - 1904. - 583 с. 

Т. 3. - 1904. - 624 с. 

Т. 4. - 1904. - 551 с. 
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Т. 5. - 1904. - 396 с. 
 

9. 84Р1 

Г 58 

Гоголь Н. В. Сочиненія и письма / 

Н. В. Гоголь ; ред.,  примеч. В. В. 

Каллаша. - С.-Петербургъ : 

ПросвЂщеніе. - 1900 

Т. 3 : Арабески. - 1900. - 416 с. : 

портр. - (Всемірная библіотека) 

 

10. 57 

Д 20 

Дарвин Ч. Происхождение 

человека и половой подбор : 

научное издание / Ч. Дарвин ; пер. 

М.  Филиппов. - 3-е изд. - СПб. : 

Издание В. И. Губинского, 1913. - 

551 с. : рис. 

 

11. 84Р1 

Ж 86 

Жуковскій В. А. Полное собраніе 

сочиненій  : въ трехъ томахъ / В. А. 

Жуковскій ; подъ ред. съ 

біографическимъ очеркомъ и 

примЂчаніями А. С. 

Архангельскаго. - С.-Петербургъ : 

Изданіе А. Ф. Маркс. - 1906 

Т. 2. - 1906. - 512 с. 
 

12. 54 

З-93 

Зуев М. Д. Сахаристыя вещества в 

технике и контроль сахарного 

производства : в 2 - х ч. / М. Д. Зуев. 

- К. : Издание Технической 

Конторы, 1908. - 415 с. 
 

13. 84.4(Нор) 

И 16 

Ибсен, Генрик. Полное собраніе 

сочиненій / Генрик Ибсен ; пер. съ 

дат.-норвеж. съ критико-
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біографическимъ очеркомъ и 

предисловіями къ пьесамъ, сост. А. 

и П. Ганзенъ. - С.-Петербургъ : 

Изданіе т-ва А. Ф. Марксъ. - 1909. - 

приложеніе къ журналу "Нива" на 

1909 г. 

Т. 3. - 1909. - 708 с. : портр.; 

Т. 4. - 1909. - 829 с. : портр. 

 

14. 58 

К 36 

Кернер фонъ-Марилаунъ А. 

Жизнь растений / А. Кернер фонъ-

Марилаунъ. - 4-е изд. - С.-

Петербургъ : ПросвЂщніе. - 1903 

Т. 2 : Исторія растеній / ред. И. П. 

Бородин. - 1903. - 838 с. : рис., табл. 

 

15. 84Р1 

М 14 

Майковъ А. Н. Полное собраніе 

сочиненія / А. Н. Майковъ ; подъ 

ред. П. В. Быкова съ критико-

біографическимъ очеркомъ. - 9-е 

изд. испр. и доп. - С.-Петербургъ : 

Изданіе т-ва А. Ф. Марксъ. - 1914. - 

прилож. къ журналу "Нива" на 1914 

г. 

Т. 3. - 1914. - 285 с. 
 

16. 84.4Фр 

М 76 

Мольер Ж.-Б. Полное собраніе 

сочиненій / Ж. -Б. Мольер ; ред.: П. 

И. Вейнберга, П. В. Быкова съ 

критико-біографическимъ очеркомъ 

Е. В. Аничкова, предисловіями въ 

переводъ Ю. А. Веселовскаго. - С.-

Петербургъ : Изданіе т-ва А. Ф. 
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Марксъ. - 1913. - прилож. къ 

журналу "Нива" на 1913 г. 

Т. 4. - 1913. - 354 с. 
 

17. 551 

Н 46 

Неймайр М. История земли : [в 2-х 

томах] : рекамендовано Учебным 

комитетом, состоящим при 

Собственной Его Императорского 

Величества Канцелярии по 

учреждениям Императрицы Марии, 

для фундаментальных библиотек, 

средних учебных заведений 

Ведомства, как одно из 

капитальнейших и строго научных 

сочинений по отделу 

естествознания / М. Неймайр ; ред. 

В. Улиг, В. В. Ламанский, А. П. 

Нечаев, А. А. Иностранцев. - 

Перевод с 2-го немецкого издания, 

доп. и перераб. - СПб. : Типография 

Товарищества Просвещение. - 1903 

Т. 1. - 1904. - 761 с. : вкл. л., 2 карты 

 

18. 551 

Н 46 

Неймайр М. История земли : [в 2-х 

томах] : рекомендовано Учебным 

комитетом, состоящим при 

Собственной Его Императорского 

Величества Канцелярии по 

учреждениям Императрицы Марии, 

для фундаментальных библиотек, 

средних учебных заведений 

Ведомства, как одно из 

капитальнейших и строго научных 
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сочинений по отделу 

естествознания / М. Неймайр ; ред. 

В. Улиг [и др.]. - Перевод с 2-го 

немецкого издания, доп. и перераб. 

- СПб. : Типография Товарищества 

Просвещение. - 1903 

Т. 2. - 1903. - 848 с. : карты, вкл. л. 

 

19. 54 

Н 59 

Нечаевъ А. В. Кристаллографія: 

геометрическая, физическая и 

физико-химическая : съ 262 рис. въ 

текстЂ / А. В. Нечаевъ. - К., 1907. - 

191 с. : рис. 

 

20. 631 

О-61 

Описаніе растЂнiй россійскаго 

государства съ ихъ изображеніями, 

по всевысочайшему повелЂнію, и 

на иждивенїи ея императорскаго 

величества, изданное П. С. 

Палласомъ. Съ рукописнаго 

сочиненїя перевелъ Василей Зуевъ. 

ч. 1. – Санкт-ПетербургЂ : печатано 

въ Императорской типографїи , 

1786 

 

21. 63.3(2)47 

О-82 

Отечественная война и русское 

общество. 1812 - 1912 / 

Историческая комиссія учебнаго 

отдъла; ред.: А. К. Дживелегова, С. 

П. Мельгунова, В. И. Пичета. - 

Юбилейное изд. - М. : Изданіе т-ва 

И. Д. Сытина. - 1911 

Т. 2. - 1911. - 270 с. : портр., рис., 
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фот.) 

 

21. 63.3(2)47 

О-82 

Отечественная война и русское 

общество. 1812 - 1912 / 

Историческая комиссія учебнаго 

отдъла; ред.: А. К. Дживелегова, С. 

П. Мельгунова, В. И. Пичета. - 

Юбилейное изд. - М. : Изданіе т-ва 

И. Д. Сытина. - 1911 

Т. 6. - 1912. - 208 с. : портр., рис., 

фот.; 

Т. 7. - 1912. - 330 с. : портр., рис., 

фот. 
 

22. 84Р1 

Т 53 

Толстой Л. Н. Полное собраніе 

сочиненій : в 24-х т. / Л. Н. Толстой 

; под ред., примеч. П. И. Бирюкова. 

- М. : Изданіе т-ва И. Д. Сытина. - 

1913 

Т. 13. - 1913. - 481 с. : портр.; 

Т. 15. - 1913. - 438 с. : портр.; 

Т. 18. - 1913. - 344 с. : портр. 

 

23. 84.4Вл 

У 13 

Уайльд, Оскар.  Полное собраніе 

сочиненій / Оскар Уайльд ;подъ ред. 

съ критико-біографическимъ 

очеркомъ  К. И. Чуковскаго. - С.-

Петербургъ : Изданіе т-ва А. Ф. 

Марксъ. - 1912. - прилож. къ 

журналу "Нива" на 1912 г. 

Т. 3. - 1912. - 325 с. 
 

24 631.5 Фрувиртъ К. Селекція кукурузы, 
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Ф 93 кормовой свеклы и другихъ 

корнеплодов, масличныхъ растеній 

и кормовыхъ злаковъ / К. Фрувиртъ 

; Ученый Комитет Главнаго 

Управленія Землеустройства и 

ЗемледЂлія, Бюро по прикладной 

БотаникЂ. - 2-е изд., перераб. - 

СПб. - [1914] 

Т. 2 : съ 39 рисунками въ текстЂ / 

пер. съ нем. Ф. А. Сацыперова. - 

1914. - 282 с. : рис., ил. 

 

25. 61 

Х 13 

Хагер Х. Руководство к 

фармацевтической и медико-

химической практике / Х. Хагер. - 

СПб. : Издание К.Л.Риккера. - 1889 

Т. 1 : Abelmoscgus - Capsulae : 

руководство / ред., пер. В. К.  

Анреп, А. В. Пель. - 1889. - 956 с. : 

рис., табл. 

 

26. 61 

Х 13 

Хагер Х. Руководство к 

фармацевтической и медико-

химической практике / Х. Хагер. - 

СПб. : Издание К. Л. Риккера. - 1889 

Т. 3 : Gutte - Olea : руководство / 

ред. Н. П.  Иванов. - 1889. - 810 с. 
 

 

27. 61 

Х 13 

Хагер Х. Руководство к 

фармацевтической и медико-

химической практике / Х. Хагер. - 

СПб. : Издание К. Л. Риккера. - 1889 
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Т. 4 : Olibahum - Stillihgia : 

руководство / ред. Н. П.  Иванов. - 

1893. - 808 с. : рис. 

 

28. 61 

Х 13 

Хагер Х. Руководство к 

фармацевтической и медико-

химической практике / Х. Хагер. - 

СПб. : Издание К. Л. Риккера. - 1889 

Т. 5 : Stihcus - Zihgi : руководство / 

ред. Н. П.  Иванов. - 1895. - 628 с. : 

рис. 

 

29. 61 

Х 13 

Хагер Х. Руководство к 

фармацевтической и медико-

химической практике / Х. Хагер. - 

СПб. : Издание К.Л.Риккера. - 1889 

Т. Дополнительный : Добавления 

по работам,появившимся после 

выхода "Руководства" : руководство 

/ сост. И.  Кальнинт. - 1903. - 120 с. : 

рис. 

 

30. 84.4А 

Ш 77 

Шницлеръ, Артуръ.  Полное 

собраніе сочиненій : в 9-ти т. / 

Артуръ Шницлеръ. - М. : Изданіе В. 

М. Саблина. - 1909 

Т. 2. - 1909. - 375 с.; 

Т. 5 : ПовЂсти и разсказы. - 2-е изд. 

- 1909. - 323 с. 
 

31. 03 

Э 68 

 

Энциклопедический словарь 

Брокгауза и Ефрона : [в 86 т.] / 

ред. И. Е. Андреевский, издатель Ф. 
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А. Брокгауз, И. А. Ефрон . - СПб. : 

Семеновская Типо-Литография И. 

А. Ефрона. - 1890 

Т. 1 : А - Алтай. - 1890. - 484 с. 

Т. 2 : Алтай - Арагвай. - 1890. - 965 

с. : вкл. л., карты; 

Т. 3 : Араго - Аутка. - 1890. - 478 с.: 

вкл. 

Т. 4 : Ауто - Банки . - 1891. - 954 с.; 

Т. 7 : Битбури - Босха . - 1891. - 472 

с. 

Т. 8 : Бось - Бунчук . - 1891. - 952 с. 

Т. 5 : Банки - Бергер . - 1892. - 480 

с.; 

Т. 6 : Бергер - Бисы. - 1892. - 953 с.; 

Т. 9 : Буны – Вальтер. - 1892. - 471 

с.; 

Т. 10 : Вальтер – Венути. - 1892. - 

490 с.; 

Т. 11 : Венцано - Винона. - 1892. - 

490 с.; 

Т. 12 : Винословие -Волан. - 1892. - 

950 с.; 

Т. 13 : Волапюк - Выгодские. - 

1892. - 482 с.; 

Т. 14 : Выгодский - Гальбан . - 1892. 

- 957 с.; 

Т. 15 : Гальберг - Германий. - 1892. 

- 479 с. 

Т. 16 : Германия – Го. - 1893. - 962 

с.; 

Т. 17 : Гоа - Гравер. - 1893. - 474 с.; 
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Т. 18 : Гравилат – Давенант . - 1893. 

- 480 с.; 

Т. 19 : Давенпорт - Десмин . - 1893. 

- 480 с.; 

Т. 20 : Десмургия – Домициан. - 

1893. - 963 с.; 

Т. 21 : Домиций - Евреинова . - 

1893. - 466 с. 

Т. 22 : Евреиновы - Жилон. - 1894. - 

961 с.; 

Т. 23 : Жилы - Земпах. - 1894. - 480 

с.; 

Т. 24 : Земпер - Имидокислоты. - 

1894. - 960 с.; 

Т. 25 : Имидоэоры - Историческая 

школа. - 1894. - 480 с.; 

Т. 26 : Исторические журналы - 

Калайдович. - 1894. - 960 с. 

Т. 27 : Калака – Кардам. - 1895. - 

480 с.; 

Т. 28 : Карданахи - керо. - 1895. - 

960 с.; 

Т. 29 : Керосин – Коайе. - 1895. - 

478 с.; 

Т. 30 : Коала - Конкордия. - 1895. - 

460 с.; 

Т. 31 : Конкорд - Коялович. - 1895. - 

480 с.; 

Т. 32 : Коялович - Кулон. - 1895. - 

460 с. 

Т. 33 : Култагой – Лед. - 1896. - 482 

с.; 
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Т. 34 : Дедье - Лопарев. - 1896. - 954 

с.; 

Т. 35 : Лопати - Малолетние. - 1896. 

- 480 с.; 

Т. 36 : Малолетство - Мейшагора. - 

1896. - 958 с.; 

Т. 37 : Мекенен - Мифу. - 1896. - 

476 с.; 

Т. 38 : Михаила - Московский. - 

1896. - 960 с. 

Т. 39 : Московский Университет - 

Наказания : редкая книга. - 1897. - 

480 с.; 

Т. 40 : Наказный-Неясы. - 1897. - 

960 с.; 

Т. 41 : Нибелунги – Нэффцер. - 

1897. - 480 с.; 

Т. 42 : Нэшвилль – Опацкий. - 1897. 

- 957 с.; 

Т. 43  : Опека - Оутсайдер. - 1897. - 

480 с.; 

Т. 44 : Оуэн - Патент о поединка. - 

1897. - 960 с. 

Т. 45 : Патенты - Петропавловский : 

редкая книга. - 1898. - 474 с.; 

Т. 46 : Петропавловский - 

Поватажное. - 1898. - 475 с.; 

Т. 47 : Повелительное - Полярные. - 

1898. - 474 с.; 

Т. 48 : Полярные - Прая. - 1898. - 

475 с.; 

Т. 49 : Праяга - Просрочка. - 1898. - 



18 
 

479 с.; 

Т. 50 : Простатит - Работный. - 

1898. - 479 с. 

Т. 51 : Рабочая книжка - Резолюция. 

- 1899. - 480 с.; 

Т. 52 : Резонанс - Роза. - 1899. - 960 

с.; 

Т. 53 : Розавень - Репа. - 1899. - 480 

с.; 

Т. 54  : Репина - Рясское. - 1899. - 

481 с. 

Т. 56 : Саварни - Сахарон. - 1900. - 

496 с.; 

Т. 57  : Сахар - Семь. - 1900. - 468 

с.; 

Т. 59  : Сим - Слюзка. - 1900. - 480 

с.; 

Т. 60 : Слюз - София. - 1900. - 481 

с.; 

Т. 61 : София - Статистика. - 1900. - 

472 с. 

Т. 62 : Статика - Судоустройство : 

редкая книга. - 1901. - 473 с.; 

Т. 63 : Судоходные сборы - Танцы. - 

1901. - 480 с.; 

Т. 64 : Тай - Термиты. - 1901. - 481 

с.; 

Т. 65 : Термические ощущения - 

Томбази. - 1901. - 478 с.; 

Т. 66 : Томбигби - Трульский собор. 

- 1901. - 479 с. 

Т. 67 : Трумп - Углеродистый 
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кальций. - 1902. - 482 с.; 

Т. 68 : Углерод – Усилие. - 1902. - 

483 с.; 

Т. 69 : Усинский пограничный 

округ - Фенол. - 1902. - 476 с.; 

Т. 70 : Фенолы - Финляндия. - 1902. 

- 477 с.; 

Т. 71 : Финляндия - Франкония. - 

1902. - 478 с.; 

Т. 72 : Франконская династия - 

Хаки. - 1902. - 479 с. 

Т. 73 : Хаким - Ходоров : 

энциклопедия. - 1903. - 478 с.; 

Т. 74 : Ходский - Цензура. - 1903. - 

479 с.; 

Т. 75 : Цензурный комитет - 

Человек. - 1903. - 482 с.;  

Т. 76 : Человек - Чугуевский полк. - 

1903. - 480 с.; 

Т. 77  : Чугуев - Шен. - 1903. - 480 

с.; 

Т. 78 : Шенье - Шуйский. - 1903. - 

481 с. 

Т. 79 : Шуйское - 

Электровозбудимость. - 1904. - 468 

с.; 

Т. 80 : Электровозбудительная сила 

- Эрготин. - 1904. - 469 с.; 

Т. 81 : Эрдань - Яйценошение. - 

1904. - 576 с.; 

Т. 82 : Яйцепровод. - 1904. - 577 с. 
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32. 03 

Э 68 

Энциклопедический словарь 

Брокгауза и Ефрона / ред. И. Е. 

Андреевский, издатель Ф. А. 

Брокгауз, И. А. Ефрон . - СПб. : 

Семеновская Типо-Литография. - 

1890 

Т. 1: Дополнительный : Аа - 

Вяхирь. - 1905. - 478 с.;  

Т. 1А Дополнительный : Гаагская 

конференция - Кочубей. - 1905. - 

956 с. 
 

33. 03 

Э 68 

Энциклопедический словарь 

Брокгауза и Ефрона / ред. И. Е. 

Андреевский, издатель Ф. А. 

Брокгауз, И. А. Ефрон . - СПб. : 

Семеновская Типо-Литография. - 

1890 

Т. 2 Дополнительный : Кошбух - 

Прусик. - 1906. - 480 с. 
 

34. 03 

Э 68 

Энциклопедический словарь 

Брокгауза и Ефрона / ред. И. Е. 

Андреевский, издатель Ф. А. 

Брокгауз, И. А. Ефрон . - СПб. : 

Семеновская Типо-Литография. - 

1890 

Т. 2 Дополнительный : Пруссия - 

Россия. - 1907. - 490 с. 
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Репринтні відтворення видань  

до 1917 року 

35. 63.3(2Ук) 

А 72 

Антонович В. Б. Коротка історія 

Козаччини : з ілюстраціями і картою 

УкраЇни = Коротка історія Козаччини : 

з примітками д-ра М. Кордуби / В. Б. 

Антонович. - Репр. воспроизведение 

изд. 1912 г. - К. : УкраЇна, 1991. - 156 с. 

: портр. - (Книжковий архів) 

 

36. 63.3(4Укр) 

Б 23 

Бантыш-Каменский Д. Н. История 

Малой России от водворения славян в 

сей стране до уничтожения гетманства : 

в 3-х ч. / Д. Н. Бантыш-Каменский. - 

Репр. воспроизведение изд. 1903 г. - 

К. : Час, 1993. - 656 с. : ил., карты. 

 

37. 87.3(4Ге) 

Б 45 

Беме Якоб. Аврора, или Утренняя заря 

в восхождении / Якоб Беме. - Репр. 

воспроизведение изд. 1914 г. - М. : 

Политиздат, 1990. - 413 с. - 

(Философская классика) 
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38. 63.3 

Б 49 

Берлинский М. Ф. Краткое описание 

Киева / М. Ф. Берлинский. - Репр. 

воспроизведение изд. 1820 г. - К. : Час, 

1991. - 204 с. 
 

39. 63.3(2Ук) 

Б 81 

Боплан Г. Л. де Опис України, кількох 

провінцій Королівства Польського, що 

тягнуться від кордонів Московії до 

границь Трансільванії, разом з їхніми 

звичаями, способом життя і ведення 

воєн / Г. Л. де Боплан ; Академія наук 

Української РСР, Археографічна 

комісія, Інститут історії, Інститут 

суспільних наук, Український науковий 

інститут Гарвардського університету. - 

Репр. відтвор. вид. з руанського вид. 

1660 р. - К. : Наук. думка, 1990. - 256 с. 

: іл. - (Україна в міжнародних зв'язках: 

хроніки, мемуари, щоденники). 

 

40. 63.3(2Ук) 

Б 81 

Beavplan de Description D'Vkranie. qui 

sont plusievrs Prouinces du Royaume de 

Pologne.Contenues Depuis les confins de 

la Mofcouie, iufques aux limites de la 

Tranfilvanue. Ensemble leurs moeurs, 

facons de viures, de faire la guerre. / 

Beavplan de. - A Rouen, 1660. - 112 с. - 

Пер.изд.: Опис України / Боплан Гийом 

Левассер де. - Репр.вид. з руанського 

вид. 1660 р. - К., 1990. 

 

41. 63.3(2)46 

В 15 

Валишевский К.  Дочь Петра 

Великого / К.  Валишевский. - Репр. 
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воспр. изд. 1911 г. - М. : Книга : 

Внешиберика, 1990. - 562 с. : рис. 

 

 

 

42. 63.3(2)46 

В 15 

Валишевский К. Первые Романовы : 

пер. с фр. / К. Валишевский. - Репр. 

воспр. изд. 1911 г. - М. : ИКПА,1989. - 

476 с. 

 

43.  Валишевский К. Петр Великий / К. 

Валишевский. - Репр. 

воспроизведение изд. 1911 г. - М. : 

ИКПА. - 1990 

Кн. 1, 2 : Воспитание. Личность. - 1990. 

- 422 с. : портр., ил. 

Кн. 3 : Дело. - 1990. - 411 с. : портр., ил. 
 

44. 63.3(2) 

Г 71 

Горький М. Несвоевременные мысли: 

заметки о революции и культуре = 

Несвоевременныя мысли: замЂтки о 

революціи и культурЂ / М. Горький ; 

вступ. ст., публ., подг. текста и 

коммент. И. Вайнберга. - Репр. 

воспроизведение изд. 1917 г. - М. : 

Советский писатель, 1990. - 400 с. : 

фот. 
 

45. 63.3(4Укр) 

Г 91 

Грушевский М. С. Иллюстрированная 

история Украины / М. С. Грушевский ; 

сост. И. Брояк. - Репр. 

воспроизведение со 2-го изд. 1913 г. - 

К. : Левада, 1997. - 696 с. : ил., портр. 

 

46. 4Р(03) Даль В. И.Толковый словарь живого 
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Д 15 великорусского языка : в 4-х т. / В. И. 

Даль. - Вых. дан. ориг.: СПб. ; М. : 

Изданіе книгопродавца-типографа 

М. О. Вольфа, 1880. -М. : Русский 

язык. - 1978 

Т. 1 : А - З. - 1978. - 699 с. : портр. 

Т. 2 : И - О. - 1979. - 779 с. 

Т. 3 : П. - 1980. - 555 с. 

Т. 4 : Р -V. - 1991. - 683 с. 
 

47. 63.3(2Ук) 

Д 72 

Драгоманов М. П. Про українських 

козаків, татар та турків: з додатком про 

життя Михайла Драгоманова / М. П. 

Драгоманов. - Репр. воспроизведение 

изд. 1917 г. - К. : Дніпро, 1991. - 45 с. 
 

48. 67.2 

Е 22 

Евреинов Н. История телесных 

наказаний в России / Н. Евреинов. - 

Репр. воспроизведение изд.[1913]. - Х. 

: Прогресс ЛТД, 1994. - 234 с. : рис. 

 

49. 63.3(2) 

К 21 

Карамзин Н. М. История государства 

Российского = Исторія государства 

Россійскаго, сочиненіе Н. М. 

Карамзина : вЂ трехЂ книгахЂ 

заключающихЂ вЂ себЂ двЂнадцать 

томовЂ, с полными примечаніями : в 3-

х кн. / Н. М. Карамзин ; изд. И. 

Эйнерлинга. - Репр. воспроизведение 

изд. 5-го с приложением " Ключа" П. 

М. Строева 1842 г. - М. : Книга. - 1989 

Кн. 2 : т. 5-8. - 1989. - 1090 с. 

Кн. 3 : т. 9-12. - 1989. - 1329 с. 
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50. 63.3(4Укр) 

М 26 

Маркевич А. И. Таврическая губерния 

во время Крымской войны: по 

архивным материалам = Известия 

Таврической ученой архивной 

комиссии (год девятнадцатый) № 37 / 

под ред. правителя дел Арсения 

Маркевича / А. И. Маркевич. - Репр. 

воспроизведение изд. 1905 г. - 

Симферополь : Таврида, 1994. - 266 с. : 

рис., портр. - (Страницы истории 

Крыма). 

 

51. 63.3(2Ук-

4За) 

Н 73 

Новицкий Я. П. Народная память о 

Запорожье : предания и рассказы, 

собранные в Екатеринославщине. 1875 

- 1905 г. / Я. П. Новицкий. - Репр. 

воспроизведение изд. 1911 г. - Рига : 

Спридитис, 1990. - 118 с. 
 

52. 86.2 

Т 52 

Толковая Библія, или комментарій на 

всЂ книги Св. Писанія Ветхаго и 

Новаго ЗавЂта : в 3-х т. : съ 

иллюстраціями. -  Изд. преемниковъ А. 

П. Лопухина. - Вых. дан. ориг.: Пб., 

1904-1907.  -  Стокгольм : Иститут 

перевода Библии. - 1987 

Т. 1 : Бытіе - Притчи Соломона. - 2-е 

изд. - 1987. - 502 с. : ил. 

Т. 2 : Екклесіастъ - 3 Ездры. - 2-е изд. - 

1987. - 341 с. : ил. 

Т. 3 : Новый ЗавЂтъ. - 2-е изд. - 1987. - 

609 с. : ил. 
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53. 63.3(2) 

Т 66 

300-летие царствующего дома 

Романовых (1613 г. - 21 февраля  - 

1913 г.) / сост. П. Борзаковский. - Репр. 

воспр. изд. 1913 г. - Рига : Спридитис, 

1990. - 48 с. : 34 портр., рис. 
 

 
 


